
白百合女子大学 卒業時アンケート集計結果（2022 年度）

１．実施時期

2023 年 3 月 14 日から同年 3月 31日まで

２．対象

2023 年 3 月末 白百合女子大学 学科卒業生 494 名

３．調査方法

GoogleForms によるアンケート（15項目）

４．アンケート回収状況

５．アンケート項目

■ディプロマ・ポリシー達成状況 （１）〜（４）

■学生が力を入れて取り組んだこと （５）〜（８）

■施設設備の満足度 （９）〜（１１）

■大学生活の中でのコミュニケーション （１２）（１３）

■学⽣の満⾜感・成⻑実感 （１４）（１５）

学部 学科 回答数 卒業数 回答割合

国語国文学科 79 99 79.8%

フランス語フランス文学科 103 105 98.1%

英語英語文学科 96 99 97.0%

学部 計 278 303 91.7%

児童文化学科 55 55 100.0%

発達心理学科 53 61 86.9%

初等教育学科 69 75 92.0%

学部 計 177 191 92.7%

455 494 92.1%合計

文学部

人間総合学部



６．アンケート結果

■ディプロマ・ポリシー達成状況（全学）

単位：件（％）

（１）時代を超えて

普遍的に求められる

豊かな人格形成をお

こなうために、カト

リックの人間観・世

界観を理解するため

の基礎的な能力を身

につけている。

8 ( 1.8% ) 58 ( 12.7% ) 256 ( 56.3% ) 132 ( 29.0% ) 1 ( 0.2% ) 455 ( 100.0% )

（２）時代を超えて

普遍的に求められる

深い教養と知性、自

己を発見する心を持

つ自立した女性にな

るための基礎的な能

力を身につけてい

る。

6 ( 1.3% ) 33 ( 7.3% ) 232 ( 51.0% ) 182 ( 40.0% ) 2 ( 0.4% ) 455 ( 100.0% )

（３）現代社会に求

められる外国語学習

を通じ、異文化への

深い理解のために必

須な能力を身につけ

ている。

10 ( 2.2% ) 89 ( 19.6% ) 213 ( 46.8% ) 142 ( 31.2% ) 1 ( 0.2% ) 455 ( 100.0% )

（４）設問（１）〜

（３）以外のディプ

ロマ・ポリシーに関

する能力等を身に着

けている。

5 ( 1.1% ) 24 ( 5.3% ) 213 ( 46.8% ) 208 ( 45.7% ) 5 ( 1.1% ) 455 ( 100.0% )

計
まったく

あてはまらない

あまり

あてはまらない

どちらかという

とあてはまる

とても

あてはまる
空欄



■ディプロマ・ポリシー達成状況（各項目・学科別）



■学生が力を入れて取り組んだこと（全学）

■学生が力を入れて取り組んだこと（各項目・学科別）

単位：件（％）

（５）学部・学科の

専門的な勉強
3 ( 0.7% ) 23 ( 5.1% ) 194 ( 42.6% ) 234 ( 51.4% ) 1 ( 0.2% ) 455 ( 100.0% )

（６）様々な教養分

野の幅広い修得
5 ( 1.1% ) 51 ( 11.2% ) 253 ( 55.6% ) 144 ( 31.6% ) 2 ( 0.4% ) 455 ( 100.0% )

（７）語学に関する

勉強
26 ( 5.7% ) 135 ( 29.7% ) 177 ( 38.9% ) 116 ( 25.5% ) 1 ( 0.2% ) 455 ( 100.0% )

（８）キャリア形成

に関する勉強
23 ( 5.1% ) 109 ( 24.0% ) 191 ( 42.0% ) 132 ( 29.0% ) 0 ( 0.0% ) 455 ( 100.0% )

計
まったく力を

入れなかった

あまり力を

入れなかった

どちらかという

と力を入れた

特に

力を入れた
空欄





■施設設備の満足度（全学）

■施設設備の満足度（各項目・学科別）

単位：件（％）

（９）教室 3 ( 0.7% ) 46 ( 10.1% ) 248 ( 54.5% ) 155 ( 34.1% ) 3 ( 0.7% ) 455 ( 100.0% )

（10）図書館 2 ( 0.4% ) 18 ( 4.0% ) 160 ( 35.2% ) 275 ( 60.4% ) 0 ( 0.0% ) 455 ( 100.0% )

（11）学科研究室 6 ( 1.3% ) 26 ( 5.7% ) 211 ( 46.4% ) 211 ( 46.4% ) 1 ( 0.2% ) 455 ( 100.0% )

計
まったく満足が

できなかった

あまり満足がで

きなかった

どちらかという

と満足した

とても

満足した
空欄



■大学生活の中でのコミュニケーション（全学）

■大学生活の中でのコミュニケーション（各項目・学科別）

単位：件（％）

（12）教職員とコ

ミュニケーションを

取り、相談できた。

7 ( 1.5% ) 41 ( 9.0% ) 178 ( 39.1% ) 228 ( 50.1% ) 1 ( 0.2% ) 455 ( 100.0% )

（13）友人とコミュ

ニケーションを取

り、相談できた。

14 ( 3.1% ) 29 ( 6.4% ) 125 ( 27.5% ) 284 ( 62.4% ) 3 ( 0.7% ) 455 ( 100.0% )

計
まったく

あてはまらない

あまり

あてはまらない

どちらかという

とあてはまる

とても

あてはまる
空欄



■学⽣の満⾜感・成⻑実感（全学）

■学⽣の満⾜感・成⻑実感（各項⽬・学科別）

単位：件（％）

（14）在学期間を通

じて学習成果に満足

していると感じる。

6 ( 1.3% ) 30 ( 6.6% ) 202 ( 44.4% ) 217 ( 47.7% ) 0 ( 0.0% ) 455 ( 100.0% )

（15）在学期間を通

じて⾃分が成⻑した

と実感している。

6 ( 1.3% ) 14 ( 3.1% ) 140 ( 30.8% ) 294 ( 64.6% ) 1 ( 0.2% ) 455 ( 100.0% )

計
まったく

あてはまらない

あまり

あてはまらない

どちらかという

とあてはまる

とても

あてはまる
空欄




